

ВЕЧЕР НА ЗАВОДЕ «З Н А М Я РЕВОЛЮЦИИ»

Вечер «Большой театр на БАМе» состоялся на московском машиностроительном заводе «Знамя революции».

Пришедшие на вечер передовики производства с большим вниманием прослушали интересный рассказ руководителя бригады С. Кауфмана о масштабе грандиозной стройки, о самоотверженном труде ее людей, о той радости, которую принесли строителям БАМа посланцы Большого театра.

Партком завода в своем письме выразил глубокую признательность секретарю парткома Большого театра и КДС В. Федоровичу, а также Э. Бочарниковой и А. Чинкиной, принявшим участие в подготовке и проведении вечера.

Зрители тепло приветствовали выступивших на вечере — народную артистку РСФСР М. Миглау, солиста оперы А. Ломоносова, артистов балета — С. Захватошину, О. Артемьеву, В. Барыкина, артиста оркестра С. Зверкина, концертмейстера П. Сальникова.

Секретарь парткома завода «Знамя революции» В. Гаврилин выражает в письме уверенность, что отчет о поездке артистов театра на БАМ — «хорошее начало взаимопользовного и интересного сотрудничества двух коллективов столицы».

«Сов. артист»

1976, 16 янв.